

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 025/2025 – SEMED

MOTORISTA DE TRANSPORTE ESCOLAR.

ERRATA

Fica alterado o **RESULTADO** das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado nº 025/2025 – SEMED, destinado à contratação temporária e formação de cadastro de reserva para o cargo de MOTORISTA DE TRANSPORTE ESCOLAR, passando a ser considerado válido o texto abaixo, permanecendo inalteradas as demais disposições:

Onde se lê:

MOTORISTA DE TRANSPORTE ESCOLAR						
	CANDIDATO	Pré-requisito	Data de Nascimento	Titulação	Tempo de Serviço	Pontuação Final
1º	GILMAR FERREIRA	SIM	09/06/1965	2,0	24,0	26,0
2º	REGINALDO ROCHA	SIM	19/09/1986	3,0	13,0	6,0
3º	FLAVIO DA SILVA MARTINS	SIM	14/12/1979	2,0	9,0	2,0
4º	ODAIR ANTÔNIO RODRIGUES DA SILVEIRA	SIM	07/08/1979	2,0	-	2,0
DESCLASSIFICADOS						
	ANTONIO CARMO BENTO ZUIN	AUSÊNCIA DE CURSO PARA O CARGO E EXPERIÊNCIA NO CARGO PLEITEADO				

Leia-se:

MOTORISTA DE TRANSPORTE ESCOLAR						
	CANDIDATO	Pré-requisito	Data de Nascimento	Titulação	Tempo de Serviço	Pontuação Final
1º	GILMAR FERREIRA	SIM	09/06/1965	2,0	24,0	26,0
2º	ODAIR ANTONIO RODRIGUES DA SILVEIRA	SIM	07/08/1979	2,0	24,0	26,0
3º	REGINALDO ROCHA	SIM	19/09/1986	3,0	13,0	16,0
4º	FLÁVIO DA SILVA MARTINS	SIM	14/12/1979	2,0	9,0	11,0
DESCLASSIFICADOS						
	ANTONIO CARMO BENTO ZUIN	AUSÊNCIA DE CURSO PARA O CARGO E EXPERIÊNCIA NO CARGO PLEITEADO				

Venda Nova do Imigrante – ES, 04 de setembro 2025.

Tiago Altoé
Secretário Municipal de Educação
Decreto nº 5.004/2025